

# 南水北调两年郑州受水5.6亿立方米

## 主城区丹江水全覆盖 实现真正意义双水源

本报讯(记者 武建玲 文/图)中原西路郑州市南水北调配套工程23号分水口泵站,机器轰鸣,5台泵机正在向栾园水厂供水,另外3台泵机则负责向常庄水库输水冲库。今天是南水北调中线一期工程正式通水两周年的日子。记者近日走进南水北调配套工程23号分水口泵站、刘湾水厂等处,了解工程通水两年来在缓解我市用水紧张状况、改善自来水水源水质等方面发挥的积极作用。

郑州市地处内陆腹地,属于缺水型城市,人均水资源占有量不足全国平均的1/10。在南水北调中线工程通水前,郑州市主要依靠单一的黄河地表水,同时以一部分黄河滩区地下水做补充。由于黄河水资源的季节性变化,上游来水量年度不均匀,供水水源安全问题成为制约城市发展的瓶颈。

南水北调中线工程从郑州东南新郑市观音寺入郑,从西北荥阳市王村穿黄河进入焦作。2014年12月12日南水北调中线工程正式通水,南水北调郑州段2014年12月15日通水,配套工程同步通水、同步达效。南水北调配套工程在郑州市境内开设7处分水口门,受水区分别为郑州市区、新郑、荥阳、中牟、航空港区和上街区,年分配水量5.4亿立方米。郑州先后建成刘湾水厂等南水北调

工程配套水厂,同时增加了栾园水厂、白庙水厂取用南水北调水源的工艺设施。通水以来,南水北调配套工程已向郑州供水5.6亿立方米,日供水量100万立方米左右,受水人口达到680万人,郑州市主城区已实现丹江水全覆盖,丹江水已成为郑州市区和沿线路县(市)区的主要供水水源。郑州市城市供水水源更加安全,水量供给更加可靠。

除了水量供给的可靠,郑州自来水水源水质明显提升。据介绍,南水北调中线工程水源取自丹江口水库,调水水质始终稳定在地表水环境质量Ⅱ类标准以上。我市各水厂相继使用丹江水后,供水水质稳定。不少市民也反映:自来水水质口感明显提升,水更甜、更好喝了。

南水北调中线工程的通水,不仅带来了水源、水质的保障,也使我市的城市供水格局更加合理。以往郑州市依靠北部黄河水源,所建设的水厂要临近城市北部或中部,城市的南部没有水源,也没有水厂。南部片区用水矛盾凸显。南水北调配套的刘湾水厂建成后,从根本上改变了南部缺水的状况,该区域的广大用户彻底摆脱了用水困难,不仅水压大幅提升,水质也有了保障,我市的城市供水布局得到进一步改善和优化。



↑刘湾水厂平流沉淀池

→郑州南水北调配套工程23号分水口泵站

## 本周两场冷空气 晴到多云天为主

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从市气象局获悉,预计本周我市受两次冷空气影响,周初以阴天为主,其他时间以晴天到多云天气为主,周内最高温度12℃到13℃,最低温度-2℃到-1℃。

据悉,本周影响我市的两次冷空气分别在周初和周末,冷空气会带来4级左右的偏北风,气温有所下降,雾霾情况较前期稍有缓解,但周五前后我市仍将有轻到中度霾。

本周的具体天气情况为:今日,阴,最高气温8℃,最低气温1℃;明日,多云,最高气温4℃,最低气温-2℃;周三,晴,最高气温5℃,最低气温-2℃;周四,晴,最高气温11℃,最低气温-1℃;周五,晴,最高气温10℃,最低气温0℃;周六,多云,最高气温12℃,最低气温-1℃。

## 全市在售电子产品 抽检近九成合格

本报讯(记者 宋建巧)记者昨日从市工商局获悉,今年第三季度,该局委托重庆仕益产品质量检测有限责任公司对我市流通领域销售的电子产品进行了抽查检验。经检验,50批次产品中有6批次不合格,合格率为88%。

据悉,此次在我市各大专卖店共抽取样品50个批次,对抽取的样品按照其标注的执行标准分别进行了检验。移动电话机的检验项目为标记和说明、输入电流、电快速瞬变脉冲群抗扰度、静电放电抗扰度等,平板电脑检验项目为标记和说明、输入电流、危险的防护等,无线路由器检验项目为标记和说明、输入电流、电击和能量危险的防护、一次电路过流保护和接地故障保护等。经检验,6个批次的样品被判定为不合格,合格率为88%。不合格商品有家教机、双频无线路由器、移动电话机、平板电脑和300M无线宽带路由器,不合格项目为防电击保护的结构要求、与电网电源的连接、标记和说明、布线连接和供电、传导连续骚扰和中文信息处理。

## 巧用“大数据” 查办反贪大案

本报讯(记者 赵文静 通讯员 周庆华 吴潜)“大数据”研判已成为行政司法监督的有力补充。记者昨日从航空港区检察院获悉,该院运用“大数据”研判,两年时间查办职务犯罪27案45人,涉案金额6500多万元。

运用“大数据”研判,重现犯罪过程和重建犯罪现场,是航空港区检察院反贪工作的重要经验。在办理刘某职务案件中,干警通过恢复嫌疑人已删除的3万多条信息,分析出25个重要关联人和600多条有价值信息,最终形成13条清晰线索,为侦查工作明晰了方向。

成立两年多来,航空港区检察院强化反贪办案人员,利用电子数据帮助分析、评估案件线索,辅助制定初查和侦查计划,引导调整侦查方向,支撑讯问和询问。由于大数据的准确研判,两年时间,该院查办职务犯罪27案45人,涉案金额6500多万元。

## 河南省宅基地A类复垦券 拍卖公告

经河南省国土资源厅同意,河南省国土资源开发投资管理中心拟于2016年12月20日上午9时,通过拍卖方式公开交易宅基地A类复垦券。

详情请登录河南省国土资源厅机关门户网站、河南省国土资源开发投资管理中心门户网站或郑州市国土资源局机关门户网站。

联系人:吴新岭 李婧  
联系电话:0371-55906395  
18838126177 15036147917

河南省国土资源开发投资管理中心  
2016年12月12日

## 郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2016年11月22日至2016年12月7日  
郑政出[2016]102号(网)土地,位于月湖南路南、假日西路东,使用权面积2297.87平方米,竞得人为碧源文化传媒有限公司,成交价1180万元。

郑政出[2016]103号(网)土地,位于开元路北、假日西路东,使用权面积1723.06平方米,竞得人为河南碧源滨湖置业有限公司,成交价1713万元。

郑政出[2016]104号(网)土地,位于月湖南路北、假日西路东,使用权面积5835.02平方米,竞得人为碧源文化传媒有限公司,成交价3378万元。

郑政出[2016]105号(网)土地,位于月湖北路南、假日西路东,使用权面积5648.6平方米,竞得人为河南碧源滨湖置业有限公司,成交价3270万元。

郑政出[2016]106号(网)土地,位于月湖南路北、假日东路西,使用权面积13046.23平方米,竞得人为碧源文化传媒有限公司,成交价7287万元。

郑政出[2016]107号(网)土地,位于月湖南路北、假日西路东,使用权面积4716.83平方米,竞得人为河南碧源滨湖置业有限公司,成交价2616万元。

郑政出[2016]108号(网)土地,位于木马东街西、开元路南,使用权面积2227.45平方米,竞得人为碧源文化传媒有限公司,成交价9249万元。

2016年12月12日

## 市长电话 一周综述

### 违法建筑影响通行 拆除取缔

### 私划停车位乱收费 取缔

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 段宝玉)上周,市长电话受理指挥系统共受理电话16267个,电子邮件325封。其间,向全市市长电话网络单位转办1262,按期回复1247件,回复率98.81%。主要涉及水电气暖、占道经营、交通安全、市容环卫、社会治安、劳动保障等方面问题。

市民魏先生反映:他购买了上街区理想明城的一套二手房,办理不动产证前需要测绘公司对房屋进行测绘,但相关部门一直未进行测绘工作,导致无法办理。市长电话转上街区国土资源局落实处理,后回复:接到市民反映后,区国土局立即指派专人调查核实,由于魏先生所在理想名城小区较大,前段时间一直在进行该小区的权属调查和数据整合工作,10月底上述工作才刚刚完成。近期,区不动产登记中心工作人员已及时通知魏先生前去办理房屋的二手房登记,目前正在按程序审批中。同时,上街区

国土局也已将上述情况反馈给了魏先生,魏先生称已提交过登记资料,等待通知领证。

市民张先生反映:中原区秦岭路与化工路交叉口向南100米路东,有一胡同,胡同道路北侧现有一排简易房,因该胡同本身狭窄,严重影响市民通行。市长电话转中原区查违办落实处理,后回复:接转办后,区查违办工作人员到现场进行了拍照,并按照属地管理原则,根据市、区关于严厉查处违法建设治理工作和网格化长效管理机制的相关规定,向桐柏路街道办事处联合市规划局下沉网格员进行调查,如无建设规划手续,依法组织拆除。接到督办通知后,桐柏路街道办事处进行了清理,目前,已清理完毕。

市民苏先生反映:惠济区开元路与文化路交叉口向西300米,开元路道路两侧慢车道划有停车位,收费人员身穿蓝色马甲,周边却没有设置P字牌,遂认为该处属于违

规停车场,希望落实后将其取缔。市长电话转市公安局交警支队落实处理,后回复:经了解,该位置前段时间有人私自施划停车位收费,日前,交警支队已协同该辖区交警五大队对该路段私自施划的停车位进行了取缔,并对相关责任人进行了依法处罚。

市民丁先生反映:其为客文二街与兴荣街交叉口向东100米路西鑫龙花园业主,家中成员较多用电负荷大,但自家房屋为单元自建房屋,没有房产证,想了解一下如何申请享受高额度用电优惠。市长电话转市供电公司落实处理,后回复:根据省发改委文件,客户申请多人家庭阶梯电价电量基数可于每年的1月份办理。届时需提供房产证明、身份证、户口本、缴费户号地址等信息到商都路供电营业厅申请办理。因该反映人的房屋是单元自建房屋,由于历史原因未办理房产证,需客户出具单位开出的房屋证明。

## 小馒头开拓大市场

本报记者 裴其娟 通讯员 赵翔宇

馒头是北方人的传统主食,在郑州高新区,有一家名为河南兴泰科技实业有限公司的企业,通过技术创新,不仅蒸出“南北通吃”的“多福多”机制馒头,实现了工业化、标准化生产,还成了馒头国标的制定者。

昨日,记者在该公司现代化的生产车间看到,一台台机器高速运转,和面、醒发、轧面、成型、装箱、蒸制……通过智能仿生馒头生产流水线,蒸出了一箱箱白嫩的小馒头。

成立于上世纪90年代的河南兴泰,原来只是一家小规模面粉乳剂生产企业。90年代末,在业界纷纷看好用乳剂把面粉改良成面包专用粉的情况下,河南兴泰却专注于做馒头、面条的改良,而且敏锐地捕捉到了馒头工业化、产业化的市场商机,成立全资子公司郑州多福多食品有限公司进军机制馒头领域。经过多年努力,研制出智能化仿生主食加工装备,模拟

人手的温度、力度、纹理,使馒头无限接近手工制作,蒸出了一箱箱又白又暄的馒头,实现了馒头的流水线标准化生产,这就是不少郑州人熟悉的“多福多”。随后,多福多馒头在全国首家得到QS认证,2008年初,公司制定了中国馒头的国家标准。

河南兴泰已成为国内集传统优质主食研发、生产、销售,以及品牌推广、整体模式输出为一体的行业领军企业,综合型现代化食品企业,每天有20万只馒头通过1600多家商超、便利店和线上线下营销方式摆上市民餐桌,占据中高端馒头

80%以上的市场。

公司总经理郑心羽说,多福多馒头牛就牛在有一支30多人的科研队伍,占公司总人数的40%。2004年至今,先后组建了面食食品国家地方联合工程研究中心、河南省面食食品标准化工程技术研究中心、河南省面食食品工程研究中心、郑州市面食食品机械工程研究中心,每年把销售收入的10%投入科研,自主开发了具有国际领先水平的系列智能化仿生馒头生产线。申报20余项专利,填补国内空白。3年内,还将依托成熟的生产技术,在全国建立300个现代主食产业加工项目。



## 郑州市第三次全国农业普查小知识 (一)

### 一、什么是农业普查?

农业普查是一项重大国情、国力调查。

它是按照国家规定的统一方法、统一时间、统一表式和统一内容,主要采取普查人员直接到户、到单位访问登记的办法,全面收集农村、农业和农民有关情况,为研究制定农村经济社会发展规划和新农村建设政策提供依据,为农业生产经营者和社会公众提供统计信息服务。

根据《全国农业普查条例》的规定,农业普查每10年进行一次,国务

院决定在2016年实施第三次全国农业普查工作。

### 二、第三次全国农业普查的目的和内容?

第三次全国农业普查的目的是查清农业、农村、农民基本情况,为科学制定“三农”政策、促进农业现代化、全面建成小康社会提供可靠依据。

### 三、第三次全国农业普查的对象、范围和标准时点?

普查对象为:(一)所有农村住户,包括农村

农业生产经营者和其他住户;

(二)所有城镇农业生产经营者(登记有农业生产活动的户);

(三)所有农业经营单位;

(四)所有村民委员会(登记有农业生产活动的居委会、社区)、乡镇人民政府。

普查的范围包括:农作物种植业、林业、畜牧业、渔业和农林牧渔服务业。

普查的标准时点:第三次全国农业普查的标准时点为2016年12月31日,时期资料为2016年度资料。